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“Europa i Afrika
imaju puno
zajedničkih
vrijednosti“

Bernadette Wanyonyi Musundi,
izvršna upraviteljica Maendelo
Ya Wanawake Organization
(MYWO), kenijske nevladine
organizacije koja u toj zemlji
ima četiri milijuna članica.

16.02.2009.

Bernadette Wanyonyi Musundi se 11.
studenog susrela s novinarima u
Uredu za informiranje Opusa Dei u



Madridu. Sljedeći je vikend
sudjelovala na simpoziju o svetom
Josemariji Escrivi u Jaenu.

MYWO je osnovana 1952. i najveća je
organizacija posvećena ženama u
Keniji. Njezina je glavna zadaća
poboljšanje kvalitete života žena,
posebno onih u seoskim sredinama.
Bernadette Musundi je udana i
majka je četvero djece. Potječe iz
seoske obitelji iz Trans Nzoia,
Kitalesa u Keniji.

Ona se posebno trudi kako bi
uspješno povezala obiteljske zadaće i
studiranje umjetnosti, a sudjeluje i u
borbi za prava siromašnih, protiv
korupcije, promoviranje prava žena
te njihovo sudjelovanje na svim
razinama donošenja odluka.Evo
nekih ideja izrečenih na susretu s
novinarima: Putem MYWO „borimo
se protiv siromaštva i za poboljšanje
kvalitete života žena, da one postanu
vođe i da budu sposobne odlučivati.



Žene su nada Afrike, zauzimaju
ključan položaj n njezinu razvoju.“

„Puno obitelji šalje samo svoju
mušku djecu u školu dok djevojčice
ostaju pomagati kod kuće. Naš cilj
nije jednakost, jer smo stvorene
različite, nego ponuditi iste
mogućnosti ženama u obrazovanju i
zapošljavanju.“

„Trebamo nov naraštaj političkih
vođa koji će osjetiti probleme države
i koji će biti odlučni u borbi protiv
korupcije, koja je dobrim dijelom
kriva za ukorjenjivanje siromaštva u
Africi.“

„Mediji mogu odigrati ključnu ulogu
u širenju objektivnih informacija o
mogućnostima Afrike.“

„Europa je puno učinila za afričke
države. Donijela nam je kršćanstvo,
velikodušno nam je pomagala.
Dijelimo puno vrijednosti, imamo
puno toga što možemo razmijeniti,



posebno vrijednosti koje se odnose
na obiteljske zajednice. Rješenje je u
približavanju jednih drugima,
zajedničkom traženju razvoja.
Također, potrebno je da Europa
ponovno pronađe svoje vrijednosti.“
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